

OVJ-0003-2018-LM



Osadní výbor Josefův

Zápis 05/2018 z jednání osadního výboru Josefův (OVJ)

dne 06.06.2018 v PDA 19:00hod

Přítomni: Mgr. Petra Šilhánová Hajpišlová, Mgr. Stanislav Černý, Čeněk Resl, Karel Kulhavý, Milan Diviš, Milan Libich, Ing. Jiřina Jelínková, Natálie Gažiová, Jiří Panenka

Omluveni: Zdeněk Jansa, Jaroslav Král

Nepřítomni: ---

Hosté: Petra Ďurinová, Martin Ďurina

- 1. Informace o zřízení přechodu pro chodce, či místa pro přecházení v Tyršově ulici v místě bývalého schodiště** – OVJ byla přednesena informace ved. ODSH paní Jany Hájkové, která zřízení přechodu konzultovala s Bc. Kultem. Konstatováno, že výše uvedené místo není vhodné ani pro přechod pro chodce, ani pro místo pro přecházení a to z toho důvodu, že na jedné ze stran komunikace č. II/299 není žádný chodník a bylo by nutné přemístit kontejnery, které se tam nachází. Jediným vhodným řešením je dopravní značka A14 „Pozor chodci“. Toto by OVJ uvítal.

OVJ bere na vědomí informaci o možnosti instalace dopravní značky A14 „Pozor chodci“ v Tyršově ulici v místě bývalého schodiště.

Hlasování 7-0-0

Do jednací místnosti se dostavili pan Karel Kulhavý a pan Čeněk Resl.

- 2. Situace v Masarykových sadech** – podána informace o vyjádření SÚS – pásmo 2m u silnice (ulice Rudé armády) je v majetku SÚS (ochranné pásmo), tudíž nelze považovat za součást Masarykových sadů. Městská policie je na parkování v tomto úseku zaměřena svou zvýšenou kontrolní činností, a to obzvláště na parkování v protisměru, či hlouběji v sadech.

OVJ bere na vědomí informaci o situaci v Masarykových sadech.

Hlasování 9-0-0

- 3. Brutal Assault** – diskuse na téma zabezpečení Josefova během festivalu Brutal Assault. V prostoru „U rytíře“ by bylo lépe umístit nějakou trvalou stálou zábranu, mobilní zábrany jsou nevyhovující. Informační označení bude instalováno do festivalu. OVJ žádá OMM o označení na Ravelinu XVII. (vlevo od vchodu) – nebezpečí pádu do hloubky.

OVJ bere na vědomí informace k Brutal Assault.

Hlasování 9-0-0



Osadní výbor Josefův

4. **Průběh prací na Masarykově náměstí** – podána informace o tom, že dílo ještě není zhotovitelem předáno, zhotovitel má problémy se subdodavateli. Po předání městu Jaroměř OVJ doporučuje ošetřit povrchy proti prorůstání plevelu (TSM a OŽP).

OVJ bere na vědomí informace k průběhu prací na Masarykově náměstí.
Hlasování 9-0-0

5. **Restaurování vchodových vrat** – podána informace o průběhu restaurování bočních vrat kostela Nanebevstoupení Páně v Josefově a hlavních vrat č.p. 1 Masarykovo nám.

OVJ bere na vědomí informaci o průběhu restaurátérských prací na bočních vratech kostela Nanebevstoupení Páně v Josefově a hlavních vrat č.p. 1 Masarykovo nám.
Hlasování 9-0-0

6. **Zed' u skateparku** – podány informace o pokračování prací.

OVJ bere na vědomí informace k průběhu prací na zdi u skateparku.
Hlasování 9-0-0

7. **Lokalita „U zahrádkářů – kolonie Brdce“** – podány informace o kolonii Brdce, členové OVJ konstatovali, že je nutná oprava oplocení a bylo by vhodné řešit opravu chodníku a jeho prodloužení až na roh osady. Dále by bylo vhodné ustanovit správce areálu. Vše výše uvedené OVJ dává na uvážení OMM.

OVJ bere na vědomí informace o kolonii Brdce.
Hlasování 9-0-0

8. **Chodník nad ZŠ Jaroměř – Josefův** – podána informace o proběhlé kontrole propadu a přilehlých pevnostních chodeb (Radko Tásler). Kontrola doporučila opravu havarijního stavu. OVJ do opravy žádá MP o zvýšenou kontrolní činnost v tomto prostoru jednak z pohledu bezpečnosti (cesta do školy a ze školy), dále pak i stran pořádku – zavážení odpadem.

OVJ bere na vědomí informace o propadu chodníku nad ZŠ Jaroměř - Josefův.
Hlasování 9-0-0

Návrh na usnesení ZM:

- **ZM bere na vědomí zápis OVJ č. 05/2018 ze dne 06.06.2018.**

Příští zasedání OVJ: 05.09.2018 v 19:00 v penzionu Wunsch

Zapsáno v Josefově dne 13.06.2018

Zapsala: Petra Šilhánová Hajpišlová

Odsouhlasil: Milan Libich, předseda OVJ